



Зимний турпоход

Поход, посвященный 77-й годовщине освобождения Кавказского района от немецко-фашистских захватчиков, стартовал от поклонного креста на месте расстрела более 2000 горожан.

Команды школ города и района, детского военно-патриотического клуба «Патриот» построились для торжественного старта. Выступили председатель общества ветеранов ВС и почетные гости. Представителями образования Кавказского района было много сказано о важности знания истории родного города и ведения здорового образа жизни.

Старт дала начальник Центра внешкольной работы ребенка Ольга Рыбак. Первым испытанием стала проверка знаний Правил дорожного движения. Под контрол-

лем сотрудников МЧС нужно было правильно перейти дорогу организованной группой. Большая часть этапов были расположены в лесном массиве на Казанской горе.

Воспитанники ДВПК «Патриот» сразу набрали хороший темп, при этом по возможности максимально четко выполняя задания. Всего от ДВПК «Патриот» участвовало две младших команды — более 25 детей в этот день узнали свои силы и возможности. Маршрут по пересеченной местности длиной в десять километров прошли все казачата. Шли одной дружной колонной, где каждый помогал другому.

Казачата ДВПК «Патриот» преодолели этапы быстрее всех, а итоги подведут в ближайшее время работники Центра внешкольной работы.

**Алексей ИЩЕНКО,
старший вахмистр КГКО.**

